3BIT
MPO ONMUTYBAHHSA 3100yBaviB O0CBITH NepuIoro (0aKkajaaBpCbLKOro) piBHs
crneniagabHOcTi 024 Xopeorpadis o0 AKOCTi BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuuiLiiHg «TiM po6otu y npodeciiHMX TAHIIOBAJIBLHUX KoJeKTHBaX. I kypc.»
y JAY®K imeni IBana bodepcbkoro

B onwurtyBanus B3sno ydacts 90% cTyAeHTIB, skl Hajgaid Bigmosial Ha 12
3aMUTaHbh AHKETH.

[Tix gac Biamoai Ha 1 mutanus aHkeTH «OIIHITH CBOE BpaXEHHs BiJl HABYAIbHOI
aucuututiag 3a 10-tu 6anpHOI0 mKanoro (1 - HermoTpiOHa 11t MaitOyTHROT Tpodecii,
HemikaBa; 10 — Haj3BUYaliHO MOTPiOHA 1 IIKaBa HaBYaJIbHA JUCIMILIIHA)» CTYyJACHTH
y CepeHLOMY OIIIHUJIM CBO€ Bpa)KEHHsI BiJl HABYAJIbHOI TUCIMILTIHU Ha 9,6 Oara.

3a pe3ynbTaTamMu ONUTYBaHHS Ha 2 TUTaHHS «Yu J0MIbHO migiOpaHa TeMaThKa
HaBuajapHOI mucnuruiiau.» Tak 70% cTymeHTIB BijJ3HA4YalOTh, M0 TIEPEBaKHA
Oinpmmicte TeMm € HeoOXigaumu, 30% BKa3yOTh, IO YaCTHHA TEM BAXKIIWBI IS
npodeciifHOTO BAOCKOHAICHHS.

= [lepeBarkHa BinbLiCTb TEM € HEOOXiAHMMM
® YacTnHa TemM BaXKAuBi Ana npodeciiHoOro BAOCKOHAIEHHS

® HepocTaTHbLO TeMm, Lo HeobXi4Hi Ana NpodeciiiHOro BAOCKOHaNEHHA

Puc. 1. Yu nouinpHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAJIbHOI TUCITUTUIIHU ?

Ha 3 nmutanns «Yu Bmano migiopaHo 3MiCTOBHE HAITOBHEHHSI T€M HaBYAIbHOI
mucturtian?» /0% CTyneHTiB BIAMOBUIM, IO YacTHHA TeM MAalOTh I[IKaBe Ta
iHpopMaTHUBHE 3MICTOBHE HanmoBHEHHs, 20% BBaxaroTh, 110 MEPEBaKHA OLIBIIICTD
TeM MaloTh I[ikaBe Ta 1H(OpPMATUBHE 3MICTOBHE HanmoBHEHHS, 10% BBakaroTh, 110
HEJIOCTaTHHO TEM, 1[0 MAKOTh I[iKaBe Ta 1H(QOpMATHBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS .



= [lepeBakHa BiNbLWIiCTb TEM MatoTh LiiKaBe Ta iHGOpPMaTMBHE 3MICTOBHE HaNOBHEHHSA
= YacTMHa TemM MatoTb LiKase Ta iHbopMaTMBHE 3MICTOBaHE HaNOBHEHHSA

= Hep0CTaTHbLO TEM, WO MAtOTb LiikaBe Ta iHpopmMaTUBHE 3MiCTOBAHE HAaMOBHEHHSA

Puc. 2. Yu Bgano miniOpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TeM HaBYAIHHOI
TUCLIATLIIHU?

[Tix gac BiamoBial Ha 4 nutaHHA aHkeTH «OMiHITE (GOPMU BHUKIATAHHS
HaBYaJIbHOI Aucuuiurind 3a 10-tu OGanpHOrO mikajmoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAI[IHHI)» CTYIEHTH y CEpeIHbOMY OIIIHWIN (HOPMY BHKIAJaHHS HABYAIBHOT
IUCLHUILIIHA Ha 8,9 Oana.

[Tix wac BigmoBiai Ha 5 MUTaHHS aHKEeTH «OIIHITH CUCTEMY OIIHIOBAaHHS 3HAHb
1 BMiHb B Me)ax HaBYaJIbHOI MuCHUIUIiHK 3a 10-TH OambHOIO0 miKamoro (1 —
He0O ekTHMBHA, He3pyuHa; 10 — 3py4yHa Ta Taka, M0 OO ’€KTUBHO OI[IHIOE Bally
M1JICOTOBJICHICTB) » CTYJIEHTH y CEPEAHBOMY OI[IHUJIU CUCTEMY OIlIHIOBAaHHS 3HaHb 1
BMIHb B Me€XaX HaBYaJIbHOI IUCLMILIIHU Ha 9,6 Oana.

[Tix wac BiamoBiai Ha 6 mutaHHs aHKeTH «CHOPMYITIONTE CBOIO TYMKY IIOJO
1000py 3aBIaHb sl KOHTPOJIIO B MeXax HaBYaNbHOT quctuiuiinu» 70% cTyaeHTIiB
BIJMOB1JIM, 1110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAraroTh TBOPUOTO Ta aHATITUYHOTO MIAXOY;
30% omuTaHUX 3a3HAYMIIM, 10 ONITUMAaJIbHA KIIBKICTh 3aBAaHb /11 KOHTpOoIt0; 40%
3aCB1YMIIH, III0 ONTUMATBHUM PIBEHb CKJIAJIHOCTI 3aBJIaHb JIJIT KOHTPOJIIO.

OnTUManbHUI piBEHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb AN1A _ 30%

KOHTPOJIt0, CMOHYKAOTb MOLLYKY

OnTumanbHa Kinbkicts 3asaarb ana koutpono  [NNIENGEGEGEGEEEEEE 40%
LlikaBi 3aBjaHHA, BMMaraloTh TBOPYOro Ta .
e 70%

QHaANITUYHOrO Nniaxoay

HapTo cknagHi 3aBgaHHA 0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HeLiKaBi ANA BUKOHAHHA 0%

CTucni TepmiHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA
KOHTpOAIO

0%
HapMmipHa KinbKicTb 3aBAaHb A1 KOHTPOO 0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Puc. 3. Chopmymrolite cBOIO AYMKY 1010 J000PY 3aBIaHb JJIi KOHTPOJIIO B
MeKaxX HaBYAJIbHOI AUCHUTLUIIHH.



Ha 7 nutanns anketn « OLiHITH CBOE BpaXKeHHS BiJ poOOTH BUKIagayda 3a 10-
TH OaJIBHOIO IIKAJIOK?» CTYJACHTH Y CEPECIHHOMY OIIHWIN (OpMY BHUKIQJTaHHS
HaBYaJILHOI JUCIMILIIHU Ha 8,5 Oaia.

Ha 8 nurtanns anketu «OIiHITh HACTYITHI SKOCT1 BUKJIa1a4a 3a 10-Tu 6aIbHOIO
IITKAJIOI0» OMHUTAaH1 CTY/ICHTH OIIHUIN Ha 8,6 Oajla KoMyHIKaOeIbHICTh; Ha 8,2 6ana —
MOOUThHICTB; Ha 8,4 6ana — 00’e€KTHBHICTB; Ha 8,6 Oana — opaTopchKi 3A10HOCTI; HA
8,3 O6asia — yMiHHS TOCTYITHO BHKJIQIaTA MaTepia.

3a pe3yiabTaTaMH ONUTYBaHHA Ha 9 muTaHHS Oyno 3’scoBaHO «YUYu moemgHye
BUKJIaJa4 TCOPETUUYHUM MaTepial 3 Cy4yaCHHMMH TpuKiIagaMu 3 TpakTuku?» 80%
OMMUTAHUX CTYJCHTIB BBaXKAIOTh, II0 BHKJAJAy IMOEJHYE TCOPCTHYHUN MaTepiai 3
CYYaCHUMH TPUKIIAJaMH 3 MPAKTUKHU, TOJI K 20% ONMUTAaHUX CTYACHTIB BBAXKalOTh,
[0 BUKJAIa4 HE TMOEAHYE TEOPETHYHHA Marepian 3 CyYacHHMH MPHUKIagaMHu 3
MIPaKTHUKH.

= Tak u Hi = BaxkKo Bignosictn

Puc. 4. Uu noenHye BUKIaAa4 TEOPETUYHUN MaTepial 3 Cy4aCHUMHU
MPUKJIAAaMH 3 TPAKTUKH?

Ha 10 nuranus «BucinoBiTh cBOi mobOakaHHS MO0 BIOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAJIbHOI JUCHMUIUIIHA, POOOTH BHUKIagada, CUCTEMHU KOHTpoJiro Torio». 40%
CTYJICHTIB BIIMOBILIM, IO TOKPAIIUTH HAOYHICTH (Bizyamizaiito); 20% cryaeHTiB
BIIMOBUIN, 1110 MOKPAIIUTU PIBEHb JOCTYIHOCTI BUKJIAJAHHS 3 METOK 301IBIICHHS
iHTepecy Ao npeaMmery; 1mo 30% CTyAeHTIB BIAMOBIIH, IO MOKPAIIUTH MOEIHAHHS
TEOPETUYHOI Ta MPAKTUYHUX CKJIAJOBUX Ta 3O0UIBIIMTH OOCAT HaBYAIBHOT
mucturutiad; 1mo 10% CcTyneHTIB BiAMOBLIN, 1110 MOKPAIIUTH BUKJIAJaHHS MaTepiamy
3 METOI0 30IJBIIEHHS I1HTEpPECYy A0 MPEIMETY; 3MEHIIUTH OOCSAT HaBYaAJIbHOI
JTUCITATUTIHY; BIOCKOHAJIUTH CUCTEMY OIIIHIOBAHHS T B MEHE HEMAa€ 3ayBaKEHb.



B meHe He mae 3ayBakeHb [N 10%
MoKpawmTK HaouHicTb (Bidyanizauio) NG 40%
BaoockoHanuTu cuctemy ouiHioBaHHA I 10%
3amiHnTK 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 ANCLUMNIIHK 0%
3MeHLNTHN 0bcar HaBYanbHOT gucumnniny I 10%
36inbwmnTK 0b6cAr HaseYanbHOI gucumnniny GG 30%
MoKpaWwnTM NoeaHaHHA TEOPETUYHOI Ta NpakTMyHoi... I 30%
MoKpalwnT BUKNaZaHHA MmaTepiany 3 meToto... I 10%
MoKpalnTh piBeHb KOMYHiKaLii MiX BUKNagavyem i.... 0%

MoKpalwnTK piBeHb A0CTYNHOCTI BUKNaAaHHA... I 20%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Puc. 5. BucnoBiTe cBOT mobOakaHHs 1010 BAOCKOHAJICGHHS 3MICTy HaBYaJIbHOI
JTUCLUIUTIHA, pOOOTH BHKJIaa4a, CHCTEMHU KOHTPOJIFO TOIIIO.

B mporeci onutyBannas Ha 11 mutanHs «ChopMyroiTe CBOIO AYMKY MO0
CHIBBITHOIIEHHSI NUCTAHIINHUX (opM HaB4aHHA (0€3 KOHTAaKTy 3 BHKJIagadeM) 3
HaBUAJbHOI JWCIUIUTIHKM Ta (OpPM HaBYaHHSA, M0 TepeadavyaroTh KOHTaKT 3
BUKJIa/laueM (ayAuTopHI popMU HaBYaHHS a00 BUKOPUCTAHHS BiJICO3B’S3KY)» OYJI0
3’gacoBaHo, mo i1 80% cTyAeHTIB CHIBBIAHOMICHHS pi3HUX (GOpM HaBYaHHS
ontumansHe, a a1 20% CTyneHTIB mepeBakHAa KUIBKICTh (OpM HaBYaHHS
JTUCTAHIIHOT (hOPMH.

= [epeBakHa KiNbKicTb GOPM HaBYaHHA AUCTaHLiiHOT dopmu
= HepoCTaTHA KiNbKicTb GOPM HaBYaHHA AUCTaHLiHOT dopmu

= CniBBiAHOWEHHSA Pi3HMX GOPM HaBYaHHA ONTUMAJIbHE

Puc.6. Chopmymroiite CBOIO IyMKY IIOAO CHIBBIJHOIICHHS IUCTAHIINHUX
(¢hopM HaBuyaHHS (06€3 KOHTAKTy 3 BUKJIaJlau€M) 3 HaBYAJIbHOI TUCIUIUIIHU Ta HopM
HaBYaHHsI, 110 Mepe0adaloTh KOHTAKT 3 BUKJIaJadueM (ayIUTOpHI (GOpMU HABUAHHS
a00 BUKOPUCTAHHS B1JCO3B’ SI3KY).

Amnani3z BignoBizedt Ha 12 muranns «Yu oOpasm 6 Bu y MailOyTHbOMY IS
BUBUYEHHS 1HIIY JUCLUILUIIHY, SKy YMTa€ JaHUM BUKIagau?» nokaszaB 50% ckazanmy,
10 oopainu 6, 30% ckazanu, 1o iM BaXKO BiAMOBICTH Ha 1e nuTaHHs, 20% He obpanu



0 y MailOyTHROMY JUIsl BUBYCHHS 1HIIY AMCLUUIUIIHY, SKY YUTA€ JAHUN BHKIAad.
Koxen 3 cTynmeHTiB HEe 3a3Ha4yMB, L0 TEMAaTHKa AUCIUIUIIHU HE BUKIWKAla
3aI[iKaBJIEHOCTI 1 110 TeMU OYJIM 1IKaBUMU, IPOTE HEJTOTTYHO MOETHAHUMHU .

= Tak = Hi = BaxKo Bignosictn

Puc. 7. Yu oOpanu 6 BU y MaliOyTHROMY JIJIs1 BUBUCHHS 1HIITY AUCITUILIIHY, IKY
yuTac JaHUN BUKIagaq?



